PALAZZO DELLE ESPOSIZIONI ROMA PARTY SABATO 6 APRILE CHIAMA 342351895



Luogo Lazio, Roma https://www.annuncici.it/x-558252-z

PALAZZO DELLE ESPOSIZIONI ROMA INGRESSO ESCLUSIVAMENTE CON IL TAVOLO ULTIMISSIME DISPONIBILITÀ!!! Info & Tavoli Chiama o manda un WhatsApp al 342 51 Chiudi























https://www.annuncici.it/x-558252-z SABATO 6 **APRILE**

CHIAMA

ESPOSIZIONI ROMA PARTY



SABATO 6 ESPOSIZIONI ROMA **APRILE**

CHIAMA

PARTY



APRILE

SABATO 6 ESPOSIZIONI ROMA

https://www.annuncici.it/x-558252-SABATO 6 APRILE

ESPOSIZIONI ROMA PARTY